Informace o zpracování osobních údajů
V souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů, dále jen „Nařízení“) si Vás dovolujeme informovat o zpracování Vašich osobních údajů.

1. Kdo je správcem Vašich údajů?
Správcem Vašich osobních údajů je Středisko společných činností AV ČR, v. v. i., IČO 60457856, se sídlem Národní 3, Praha 1, PSČ 110 00, tel.: +420 221 403 111, e-mail: ssc@ssc.cas.cz
	
2. Jak můžete kontaktovat pověřence pro ochranu osobních údajů?
Pověřence pro ochranu osobních údajů můžete se svými žádostmi, dotazy či připomínkami kontaktovat na adrese Středisko společných činností AV ČR, v. v. i., Útvar kontroly a řízení rizik – Pověřenec, Národní 3, Praha 1, PSČ 11000, nebo na e-mailové adrese poverenec@ssc.cas.cz.

3.  Zpracování osobních údajů
I.  Právní titul, účel, právní základ zpracování 
V rámci podání oznámení prostřednictvím některého z kanálů vnitřního oznamovacího systému (dále jen „VOS“) budeme zpracovávat osobní údaje, a to Vaše nebo osobní údaje třetích osob uvedených v oznámení.
Tyto osobní údaje budou zpracovávány pouze za účelem přijetí a prošetření oznámení, a to z titulu splnění právní povinnosti dle čl. 6 odst. 1 c) Nařízení.
Právním základem pro zpracování je v tomto případě evropská směrnice Evropského parlamentu a Rady (EU) 2019/1937 ze dne 23. října 2019 o ochraně osob, které oznamují porušení práva Unie a obecně závazné právní předpisy České republiky přijaté k provedení této směrnice, zejména zákon č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů.

II. Uchovávání osobních údajů
a) Uchování přijatého oznámení, zvukového záznamu, přepisu, písemného záznamu
Přijaté oznámení je v souladu s výše uvedenými právními předpisy uchováváno tak, aby nebyla ohrožena totožnost oznamovatele a dalších osob a důvěrnost informací uvedených v oznámení. Oznámení, včetně všech dokumentů souvisejících s oznámením, je uchováváno pouze po dobu, která je nezbytná k naplnění účelů stanovených právními předpisy, tedy zejména k ochraně oznamovatele před odvetnými opatřeními a pro případ dalšího šetření příslušnými orgány veřejné moci. Maximální doba uchovávání je stanovena na 5 let od přijetí oznámení.
V případě, že je z přijatého oznámení (učiněného ústně nebo telefonicky) pořizován zvukový záznam nebo přepis, eventuálně písemný záznam, jsou tyto dokumenty uchovávány rovněž po maximální dobu 5 let od okamžiku zhotovení záznamu nebo přepisu.
b) Vedení evidence údajů z oznámení
Osoba přijímající oznámení (dále jen „příslušná osoba“) je na základě výše uvedených právních předpisů povinna vést evidenci údajů z oznámení, do níž bude mít přístup pouze tato příslušná osoba. Evidence je vedena v elektronické podobě, a to v rozsahu: a) datum přijetí oznámení, b) jméno,  příjmení, datum narození a kontaktní adresa oznamovatele nebo jiné údaje, z nichž je možné dovodit totožnost oznamovatele, jsou-li tyto údaje známy, c) shrnutí obsahu oznámení a identifikace osoby, proti které oznámení směřovalo, je-li její totožnost známa, d) datum ukončení posouzení důvodnosti oznámení příslušnou osobou a jejich výsledek. Maximální doba uchovávání údajů v této evidenci/dokumentaci je stanovena na 5 let.

4. Kdo je příjemcem Vaších osobních údajů
V případě, že tak stanoví obecně závazné právní předpisy, jsme povinni Vaše údaje předat orgánům veřejné moci, např. orgánům činným v trestním řízení – Policii ČR, státním zástupcům, soudům apod.
Správce nebude předávat zpracovávané osobní údaje do třetí země nebo mezinárodní organizaci.

5. Ostatní skutečnosti
	



	
	
	V rámci zpracování osobních údajů nedochází k automatizovanému rozhodování, včetně profilování ve smyslu definice obsažené v čl. 4 odst.4 v Nařízení.
Poskytnutí osobních údajů oznamovatele, z nichž je možné dovodit oznamovatelu totožnost, je  požadavek vyplývající ze zákona č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů. Oznámení však nemusí obsahovat výše uvedené osobní údaje, pokud bylo podáno osobou, jejíž totožnost je příslušné osobě podle § 10 nebo státnímu zaměstnanci podle § 13 zákona č. 171/2023 známa.




6. Jaká jsou Vaše práva?
Máte právo:
-	Vyžádat si od správce potvrzení o zpracování svých osobních údajů, a pokud jsou zpracovávány, máte právo na přístup k těmto údajům;
-		Na opravu neaktuálních či neúplných údajů;
- 		Na výmaz osobních údajů, které se Vás týkají, nebo na omezení jejich zpracování;
-		Podat stížnost u Úřadu pro ochranu osobních údajů se sídlem  Pplk. Sochora 27, Praha 7, 170 00, e-mail: posta@uoou.cz;





